

严格程序 严肃纪律 发扬民主 依法办事

县(市)区人大政府政协换届结束

本报讯(记者 陈思)我市县(市)区人大、政府、政协换届选举工作日前圆满结束。这次换届,在市委的周密部署下,充分发扬民主,严格依法办事,整个过程健康有序进行。通过换届,优化了班子结构,增强了干部队伍活力,基本实现领导班子配备改革目标。

这次换届主要做法有三方面的特点。

——市委高度重视,切实加强领导。针对时间紧、任务重,全市干部群众关注度高的情况,市委成立领导小组,多次召开会议专题研究,切实加强领导指导。各

县(市)区也普遍成立领导小组,研究制定切实可行的措施,提高了工作质量和效率。

——搞好调查研究,统筹人事安排。通过召开座谈会等形式,广泛征集意见建议,统筹考虑换届人事安排。派出考察组,按照体现科学发展观要求的综合考评办法,考察领导班子和领导干部,为市委决策提供参考依据。在研究人事安排时,不搞年龄“层层递减”和“一刀切”;坚持从工作需要和保护干部积极性出发,减少矛盾,理顺情绪;坚持优化结构,推进

干部交流。

——充分发扬民主,严格依法办事。认真落实广大干部群众对换届工作的知情权、参与权、选择权和监督权,引导选民依法正确行使民主权利。坚持按考察预告、民主推荐、个别谈话、民意调查、任前公示等程序开展考察工作,确保公开公正。认真做好人大代表选举和政协委员协商提名工作。严格按照《选举法》、《政协章程》等有关法律法规组织大会选举。

——做好思想工作,严肃人事纪律。教育广大干部讲政治、顾大局、守纪律,

以健康平和的心态对待个人的进退留转。强化监督措施,严厉制止各种非组织活动,严防“带病上岗”、“拉票贿选”等,营造出风清气正的换届工作环境。

换届后,县(市)区人大、政府、政协领导班子成员减少60名;班子成员平均年龄下降1.69岁,知识层次得到提高;政府班子中,35岁以下年轻干部、女干部所占比例分别提高4.4%、5.74%;少数民族干部配备达到要求。按照有关要求,各县(市)区党委设立群众工作部,进一步加强群众工作。

私下矿井盗电缆 缺氧窒息酿悲剧

本报讯(记者 李晓光)昨日,记者从登封了解到:1月29日发现的4人矿井中死亡的原因已调查清楚,这4人是因为私自下井盗割电缆缺氧窒息而死。

1月29日下午6时许,颍阳派出所接到110指令,称在颍阳镇王堂村山寺自然村的废弃的矿井通风井内发现几具尸体。接报后,颍阳镇负责人及公安消防人员迅速赶赴现场。

在该矿井已经关闭的井口,警方发现有一人为扒开仅供一人进出的小口。由于该矿井早已关闭,井下没有电源、没有通风设备,环境十分恶劣。经过15个小时的紧急救援,将井下的四具尸体打捞上来。

警方调查走访后得知,井下尸体为颍阳镇刘村和王堂村的刘争龙等4人。该4人于1月27日密谋到井下偷割电缆。当晚21时,4人携带手锯、手电筒等工具,私自打开一个小口进入盗割。由于井下没有氧气,致使4人在井下400米左右的深度窒息死亡。

“流动的医院”驶上绿城街头

兼具健康监护与化学中毒救治功能

本报讯(记者 汪静文 文/图)昨日,由省财政厅、卫生厅投入200多万元专项资金,为省职业病防治所量身打造的“职业健康监护与化学中毒急救车”掀开红盖头,在春节前正式投入使用。



据省职业病防治所所长王金河介绍,这辆急救车兼具健康监护与化学中毒救治功能,是省化学中毒与核辐射基地的配套设备之一,相当于一所流动医院,是目前国内一流,全省最先进的职业健康体检车。

这辆急救车从外表看只是豪华大巴,登上大巴车后看到,汽车内部X光机、全自动洗片机、电测听、血细胞分析仪、心电图等车载医疗检测设备一应俱全。

如果在遇到突发公共卫生事件,拍胸片、测听力、血常规检查、B超等检查项目在20分钟就能搞定。

王金河表示,今后,该所还要为急救车配备便携式呼吸机、毒气检测仪等急救设备,大大提高我省的职业病防控能力和应急水平。

郑州人均GDP突破3500美元

本报讯(记者 卢文军)“2006年人均地区生产总值(即人均GDP)为27798元,按照人民币与美元之间汇率7.9:1计算,人均GDP达到3518美元,这表明郑州市经济社会步入新的发展阶段。”昨日,郑州市统计局局长李德耀兴奋地说。

2006年,我市国民经济实现了又好又快的发展。据初步核算,2006年郑州市生产总值完成2001.5亿元,比上年增长15.7%,其中第一产业增加值77.1亿元,比上年增长6.6%;第二产业增加值1070.5亿元,比上年增长18.5%;第三产业增加值853.85亿元,比上年增长13.2%。郑州市经济总量在“十一五”开局之年有新的突破,进入全国生产总值2000亿元以上城市之列,提升了郑州市在全国的经济地位。

2006年也是郑州市近几年来首位度提高最快的一年,河南省地区生产总值12464.1亿元,郑州市经济总量占河南省的16.1%,首位度比2005年提高0.4个百分点,李德耀说,在全市经济健康发展的同时,我市城乡居民收入进一步提高,增幅保持在两位数。2006年城市居民人均可支配收入11822元,比上年增长11.1%;全市农民人均纯收入5559元,比上年增长16.4%。

严禁游乐设施 春节带病上岗

本报讯(记者 孟斌 实习生 孙晓磊)为了使广大游客度过一个安全的春节,昨日,省建设厅下发通知,春节期间将对全省城市公园(动物园、游乐园)、风景名胜区内开展安全督察,严禁游乐设施“带病上岗”。

省建设厅要求,各风景名胜区、城市园林绿化行政主管部门,要在春节前安排专门人员和力量对辖区内的风景名胜区和城市公园、游乐园的安全工作进行一次认真检查。各级风景名胜区、城市公园、游乐园要设立专门机构,明确专人负责,节假日设立24小时服务热线;风景名胜区内、城市公园、动物园、游乐园内的车船、缆车、索道等交通工具以及各种游乐设施、游乐安全设施都要有完备的批准手续,并保持正常良好运行状态,不得带病运行,严禁超容量载客。对于游客集中、情况复杂、易发生意外的地段,要设立安全警示、踏步、栏杆、扶手要坚实牢固,并安排专人进行巡视。人流集中、场地容量狭小的景点或出入口,要有专人负责疏导,并提前安排好分流措施。

如有重大事故发生,要及时向本地政府和省建设厅报告情况,并立即组织力量,采取紧急施救措施,防止事故的扩大和蔓延。

百名孩子 义卖儿童画



2月3日,紫荆山公园,郑州近百名幼儿园孩子现场摆摊义卖自己的儿童画作品,所卖资金捐给慈善机构。

在现场,一名孩子的单幅儿童画作品卖得了100元,成为现场单幅作品成交的最高价。一位幼儿园老师告诉记者,这些孩子从三岁到七岁不等,在参加义卖的200多幅作品中,虽然成交不多,但孩子的爱心让每一个人都感动。

本报记者 王影 摄

当地方品牌受到冲击时

荥阳发动企业群众争购广武大葱

本报讯(记者 谢庆 通讯员 孙德林 文/图)在中原地区享有盛誉的荥阳广武大葱,今年因为受到外地大葱的冲击,出现了销售难的问题。在得知这一信息后,荥阳市委市政府立即召开相关部门会议,在解决农户燃眉之急的同时,着手进一步扶持广武大葱。

在广武镇,许多村庄从80年代起就开始种植大葱,由于当地的地质条件适合优质大葱的生长,所种植的大葱因其口感好、味道纯正,很快在中原地区打开了市场,拥有大量的本地顾



客,但广武大葱的产量却较低。近几年来,山东、安徽等地高产低价大葱大量涌入,使广武大葱受到很大冲击。由于外地大葱从口感到味道,都与本地大葱有很大差别,广武大葱仍拥有相当多的客户,甚至曾创造过每亩地收入超万元的历史。广武镇汉王城村村民王永明告诉记者,由于今年入冬以来几乎没有下过雪,加之天气干旱等原因,给外地大葱进入郑州创造了非常好的条件,致使品质好、口感好的广武大葱的价格一再下跌,种植大葱的农户受到了影响。

今年2月初,在得知广武镇大葱销售出现了困难的消息后,荥阳市委市政府立即召集有关部门,连夜召开会议研究解决办法,决定首先把群众今年大葱销售难的问题解决好,之后,立即着手解决广武大葱长远发展壮大的问题,并委派负责农业的副市长王和祥专门负责处理此事。荥阳市已经号召当地一些企业为解决农民的燃眉之急,购买“爱民大葱”。

第二天,记者跟随副市长王和祥一起前往广武镇了解情况。在广武镇汉王城村,听取了大葱种植农户代表的情况介绍后,王和祥要求相关部门负责人,首先解决好群众的燃眉之急,尽快协调相关部门把广武镇的大葱销售问题解决好,之后要从中吸取经验,抛弃酒香不怕巷子深的老观念,把广武大葱这一传统品牌打出去。同时,农业合作社等团体应发挥作用,利用一切可行的办法多方拓宽销售渠道。另外,根据实际情况,增加科技投入,在保证广武葱口味的同时,提高产量,以抗衡外来大葱的竞争,最终在广武镇形成种植大葱的规模化产业。

记者采访结束离开时,少林汽车、瑞龙制药等荥阳当地企业购买大葱的火车已经驶入村内,开始大量购买广武大葱。记者昨天获悉,截至昨天,当地部分企业和群众购买了近5万斤广武大葱,解决了部分群众燃眉之急。

健身新运动 踩着高跷走



2月3日,二七广场上演了这样一幕:只见一群年轻人脚上穿着特制的“高跷”,一走一跳,饶有兴趣地做着各种动作,吸引了不少市民驻足观看。据了解,这种简单易学的“高跷”已风靡英国,深受年轻人的喜爱,在国内还处于一种新鲜的运动方式。

本报记者 王影 摄

渴望更多的民俗

本报讯(记者 王书栋 刘招)“年”到底该是什么味道?本报《您心中的春节是什么?》引来众多市民纷纷表达自己的想法。昨日,惠济区市民李永恩打来热线电话:年是咱老百姓自己的节日,所以过年的时候应该多些民间文艺和民俗的东西。

李永恩说,小时候,吃好吃的、穿新衣服就是过年,现在,人们的生活水平提高了,平常的衣食住行与春节几乎没什么区别,大家更多地热衷于旅游,但是年味却越来越淡了,“年”越来越不象“年”了,很多文化都在逐渐地丢失。李永恩还说,惠济区有几个村有很多舞龙爱好者,村民们自己兑钱买来龙和服装道具等,每逢春节的时候,都到各村表演,非常受大家欢迎。还有,剪纸、雕刻、刺绣等,这些民俗的东西,可以趁春节大家都闲的时候,办个民俗展览之类的,既可以传播一下民俗文化,也可以让大家赏心悦目,了解一下身边的文艺创作。

“年是咱老百姓自己的节日,还得我们老百姓自己参与进来才热闹,舞狮子、扭秧歌、舞龙、腰鼓、盘鼓、踩高跷,可能这些没有芭蕾舞高雅,但是,这些是我们老百姓自己的民间文艺,大家喜欢看,也能参与进来,通俗、喜闻乐见,但是这几年,这些东西好像越来越少了。”不少读者同样针对春节民俗的流失表达了自己的忧虑。

我国各地都有着自己地方特色的春节民俗,河南的春节民俗更是姿态万千,然而都市中的我们是否还能一一记清?明天我们将继续开通党报热线67655555,欢迎您的加入。

“好想你”之争尘埃落定

北京第一中院判定:郑州帅龙“真的好想你”商标被撤销
国家商标局裁定:新郑奥星“好想你”商标有望获准注册

本报讯(记者 党贺喜)近日,来自北京市第一中级人民法院的两份判决书和国家工商总局商标局的3份裁定书,使得倍受关注的我市两家红枣加工企业历时4年的“好想你”商标纠纷渐趋明朗:郑州市帅龙食品有限公司注册的“真的好想你”商标被撤销,新郑奥星实业有限公司“好想你”商标有望获得核准注册。

两个“好想你”

2003年1月23日,新郑奥星对郑州帅龙注册在第29类商品上的“真的好想你”商标提出争议裁定申请;郑州帅龙也先后对新郑奥星在多个类别上的“好想你”商标申请提出异议。同时,郑州帅龙还先后在北京、海南等地以商标侵权为由,对

新郑奥星提起司法诉讼和行政查处请求。一时间,“真的好想你”与“好想你”的商标冲突不断升级。

去年9月15日,国家工商总局商评委作出裁定,“好想你”是新郑奥星使用在先的商标,且在市场上有相当的知名度,而郑州帅龙在一系列知识产权纠纷中,理应知晓新郑奥星使用“好想你”商标的情况;“真的好想你”与“好想你”文字构成相似,在含义上有递进关系,消费者容易认为“真的好想你”所标示的商品与申请人之间有特定联系,从而对产品发生误认或混淆,致使公众和申请人的利益受损。

因此,商评委认为,郑州帅龙在第29类“干枣、山楂片”等商品上注册的“真的好想你”,其行为已构成“抢先注册他人已经使用并有一定影响的商标”的恶意行

为。因此,裁定郑州帅龙在上述类别上的注册依法应予撤销,但保留了“腌制蔬菜、果冻、水果罐头”等其他商品注册。

法院的裁定

对此裁定,新郑奥星和郑州帅龙均表示不服,双方均对商评委提起行政诉讼。去年11月27日,北京市第一中级人民法院公开开庭审理,合并审理了两案。

去年12月20日,法院作出一审判决,认为郑州帅龙抢先注册与在先使用并有一定影响力的“好想你”商标相近似的“真的好想你”的行为,具有商标法第31条所规定的恶意,因此,“真的好想你”商标的注册应当予以撤销。

与此同时,对商评委作出的郑州帅龙

保留“真的好想你”商标在第29类“腌制蔬菜、果冻、水果罐头”等商品上的裁定,新郑奥星也提起上诉,请求法院撤销商评委的该项裁定。最终,法院判令撤销商评委的裁定,并判令商评委就“真的好想你”商标重新作出裁定。

奥星获胜成定局

也许是巧合,就在去年12月20日,北京市第一中级人民法院作出上述两份判决的同一天,国家工商总局商标局也对新郑奥星和郑州帅龙相互提起的3件商标异议作出裁定:郑州帅龙所提的异议理由不成立,新郑奥星在第31类“鲜枣、新鲜蔬菜”,第39类“汽车运输、出租车运输”等商品上申请的“好想你”商标予以核准注册。

而新郑奥星对郑州帅龙“真的好想你”商标提起的异议则获得商标局的支持。商标局认为,郑州帅龙在第29类注册的“真的好想你”商标,与异议人新郑奥星早在2001年5月21日获准注册的“想您及图”商标在含义上构成近似商标,裁定郑州帅龙“真的好想你”商标在第29类“干枣、水果片、水果蜜饯”等商品上的注册申请不予核准。至此,新郑奥星在历时4年的商标纠纷中初步获得全胜。